תשובות לשאלות באוסף "עצים"

תשובות:
שאלה 1.

1. מה מבצעת הפעולה what 3?

2. מה תהיה תוצאת הזימון System.out.println(what1(t)) לעץ הנתון T? (עליך להראות את המעקב!)
3.  מה מבצעת הפעולה what1(t) באופן כללי?
4. מה תחזיר הפעולה what1(t) אם כל הערכים ב-t שונים זה מזה?
1. הפעולה מחזירה אמת אם הערך x לא מופיע בעץ, t ושקר אחרת.
2. [10,7,7,9,2,3,1]
3. הפעולה מחזירה רשימת צמתים השונים מכל הצאצאים שלהם.
הפעולה תחזיר רשימה של כל הצמתים בעץ בסדר הפוך לסדר תחילי.
שאלה 2.

1. מה תחזיר הפעולה secret עבור כל אחד מהעצים הבאים:

2. הסבר באופן כללי מה מבצע האלגוריתם.

3. נתונות שתי הטענות הבאות:
טענה 1:    קיים עץ t המכיל רק ערכים חיוביים(גדולים מ-0), כך שפעולה secret(t) תחזיר ' אמת'.

טענה 2:     לא קיים עץ t שלא מכיל ערכים חיוביים, כך שפעולה secret(t) תחזיר ' אמת'.
( הנחה לשתי טענות: ב- t יש לפחות 2 צמתים).
האם הטענות האלה נכונות? הסבר את תשובתך.

1. .1) true 2)true 3)false 4) false
2. הפעולה בודקת שלכל צומת יש שני ילדים (או הוא עלה) כך שכל ילד שמאלי הוא לא חיובי וכל ילד ימני הוא אי-שלילי.
3. טענה 1 לא נכונה כי הכמות המינימלית של צמתים היא 3, אחד מהצמתים חייב להיות בן שמאלי והוא לא יכול להיות חיובי (גדול מ-0).
טענה 2 לא נכונה כי יכול להיות עץ שכל הילדים הימניים שלו שווים ל-0.
שאלה 3 

1. מה מבצעת הפעולה sod(t,a)?
2. מה result(t,5,4)  עבור העץ הבינרי שלפניך?
שנה מבנה (לא תוכן!) של העץ הבינרי הנתון – כך שהאלגוריתם יחזיר ערך הפוך לערך שהתקבל בסעיף ב'.
3. מה מבצעת הפעולה result(t,a,b)  באופן כללי?

1. הפעולה בודקת האם a קיים בעץ t.
2. true. מספיק להעביר צומת 4 לתת-עץ השמאלי.
3. הפעולה בודקת האם קיים בעץ צומת שערכו a, שערך של אחד מצאצאים שלו הוא b.
שאלה 4
התשובה היא 30=2+10+8+1+9

הפעולה מחזירה סכום של המסלול "הכבד" ביותר משורש עד לעלה.
אם להחליף את העלה השמאלי ביותר ל-80 (במקום 8) אז התוצאה תהיה 93 (80+4+9).
שאלה 5

1. מה תחזיר הפעולה what(t) עבור כל אחד מהעצים הבאים:
2. צייר עץ בעל 6 צמתים שעבורו תחזיר הפעולה what(t) ערך אמת.
3. תאר באופן כללי את העץ שעבורו הפעולה what(t) תחזיר אמת.
א.  1) true 2) false 3) true 4) false

ג. הפעולה בודקת שלכל צומת יש רק ילד אחד וערכו של הילד לא גדול מערכו של האב.

שאלה 6

1. מה תחזיר הפעולה `what(t)עבור העץ t  הבא?
2. מהי טענת היציאה של הפעולה what ?
3. צייר את העץ אחרי זימון doWhat(t)
4. מהי טענת היציאה של הפעולה doWhat ?

1. 6

2. הפעולה מחזירה מספר צמתים בעץ ללא שורש (או – מספר צאצאים)
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3. הפעולה מעדכנת כל צומת בעץ במספר צאצאיו.
שאלה 7

1. צייר עץ, בעל 8 צמתים לפחות, עבורו תחזיר הפעולה 'אמת'.

2. צייר עץ, בעל 8 צמתים לפחות, עבורו תחזיר הפעולה 'שקר'.

3. השלם את טענת היציאה של הפעולה.

4. עבור כל אחד מהמשפטים שלפניך,בהתייחס לעץ t  שעבורו הפעולה  what מחזירה ערך אמת, ענה נכון/לא נכון. הסבר או הבא דוגמה סותרת.
1. אם בשורש העץ הופיע המספר 13 , לא יוכל להופיע 13 בשום מקום אחר בעץ.

2. אם בשורש העץ הופיע המספר 13 , 13 יכול להופיע שוב רק כבנו הימני של השורש.

3. אם בשורש העץ הופיע המספר 13 , 13 יכול להופיע שוב רק כצאצאו הימני של השורש.

4. אם בשורש העץ הופיע המספר 13,13 יכול להופיע במקומות רבים בעץ, כולל תת העץ השמאלי, אך לא כבנו של צומת שערכו 13 או פחות.

5. אם נסרוק את  t לפי רמות, נקבל  בתוך אותה רמה לסירוגין מספר קטן ומספר גדול ממנו.

6. לא יתכנו בעץ  tשני אחים בעלי אותו ערך.
7. אם אין בעץ t אף בן ימני (עץ 'שרוך'),סריקתו בסדר תחילי תדפיס ערכים  ממוינים מהגדול לקטן.

8. סריקת העץ בסדר תוכי לא תדפיס  ערכים ממוינים.
1. עץ חיפוש בינרי 
2. עץ שהוא לא עץ חיפוש בינרי 
3. בודקת האם עץ הוא עץ חיפוש
4. 1)לא 2) לא 3) כן 4)לא 5) לא 6) כן 7)כן 8) לא
שאלה 8

1. מה יהיה הפלט עבור doWhat(t, 3)  ?
2. מה יהיה הפלט עבור doWhat(t, 7) ?
3. מה יהיה הפלט עבור doWhat(t, 10) ?
מה המשימה אותה מבצעת doWhat?
1) 3,2,1
2) 7,6,1 
3) לא יהיה שום פלט

הפעולה מדפיסה מסלול מצומת שערכו data עד לשורש העץ t. אם ערך data לא קיים בעץ הפעולה לא מדפיסה שום דבר.

שאלה 9

1. מה יהיה הפלט של הפעולה עבור עץ t.

חובה להראות דרך לפיתרון!

2. השלם את טענת היציאה של הפעולה.
הסבר את תפקידי המשתנים :t1, a, m, lvl, lev 
1. 3.8 10 3 2
2. הפעולה מדפיסה ממוצע צמתים  (3.8a=), כמות צמתים (10m=), גובה עץ (lvl=3) ורמת העלה השמאלי ביותר (lev=2)
שאלה 10

1. מה יהיה הפלט
2. מהי טענת היציאה של הפעולה
1. 4 9 10 2 5 1 5 5 6 5
2. סריקת עץ בסדר תוכי בצורה הלא רקורסיבית
שאלה 12
פלט:

R3 L4 R34 R22 R2

שאלה 13
1. האם קיים עץ בינרי "שטוח" שהוא לא "פורח"? הסבר את תשובתך.

2. האם קיים עץ בינרי "פורח" שהוא לא "שטוח"? הסבר את תשובתך. 

1. כן:
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2. לא. כל עץ "פורח" הוא גם עץ "שטוח": הוכחה באינדוקציה.

שאלה 14

1. שרטט עץ משובץ שערכי צמתיו יכולים להיות 0 או 1 או 2.
2. האם ניתן לבנות עץ משובץ שערכיו יכולים להיות 1 או 2 ? נמק.
א.
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ב.
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שאלה 17
א. לפניך שלושה עצים. רשום עבור כל אחד מהם האם הוא עץ מתכונת או לא. אם לא - הסבר למה.

       עץ א – true עץ ב- false עץ ג - true

שאלה 18
1. בהנחה שבזימון הפעולה special יקבל הפרמטר r את הערך 0, תן דוגמה לעץ המכיל לפחות 6 איברים שעבורו תחזיר הפעולה true.

2. מה מטרת הפעולה ?
א.
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3. הפעולה בודקת שערכו של כל צומת בעץ קטן מרמתו.
שאלה 19 (נוע ריגוניס)
מה ניתן לומר על סדרת מספרים שלמים שהוכנסה לעץ חיפוש אם: 
(i) התקבל עץ-שרשרת-שמאלי (כל הצמתים בעץ הם ילדים שמאליים); 
(ii) התקבל עץ-שרשרת-ימני (כל הצמתים בעץ הם ילדים ימניים).
(i) – סדרת מספרים ממוינת מגדול לקטן

(ii) – סדרת מספרים ממוינת מגדול לקטן

שאלה 20 – תשובה בשאלה 7.




























































